

## در دیدار وزیر، معاونان و مدیران ارشد وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات:

# عارف: اقتصاد دیجیتال برای دولت وفاق ملی، موضوع بسیار مهمی است

عارف در ادامه سخنان خود با تأکید بر اهمیت فناوری‌های نوظهور و خصوصا هوش مصنوعی گفت: راهی جز اولویت بخشیدن به هوش مصنوعی نداریم و این حوزه و همچنین رمزگذاری کوانتومی را باید جدی بگیریم.

وی همچنین با تأکید بر اهمیت «شبکه ملی اطلاعات» گفت: یکی از شبکه یکی از اولویت‌های کشور ماست که باید با جدیت دنبال شود، در کنار آن باید جامعه را درباره اهمیت آن توجیه کرد و با نخبگان و کاربران وارد تعامل و گفتگو شد.

**نفس جسارت در فعالیت‌های فضای برای ما بسیار مهم است**

در این جلسه بعد از آن که رئیس سازمان فضای کشور از پرتاب یک ماهواره کلاس میکرو در روز یکشنبه خبر داد، عارف با تقدیر از فعالیت‌های این سازمان گفت: نفس جسارت در فعالیت‌های فضای برای ما بسیار مهم است و از این حوزه با تمام توان دفاع حمایت می‌کنیم، راهبرد دولت وفاق ملی این است که می‌خواهیم در این حوزه پیش‌نشان باشیم و چه خوب است که جسارت و جرات ورود به مدارهای بالا را پیدا کرده‌ایم.

عارف در ادامه سخنان خود با اشاره به اینکه در مورد مشکلات مالی، تا حد امکان دولت، همراه است، گفت: با مولد سازی اسلک و داری‌ها، برای انجام کارهای جدید تلاش کنید و ما هم در دولت کمک می‌کنیم، در دولت وفاق باید جدی‌تر از گذشته و قدرتمندانه در صحنه حضور داشته باشیم، برنامه‌ها را اجرا کرده و نقاط ضعف و آسیب‌ها را شناسایی کنیم.

در این جلسه وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات ضمن خوشامدگویی، خطاب به عارف که در دهه‌های گذشته، در راس این وزارتخانه فعالیت کرده است گفت: حضور شما برای خانواده وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات «امیدبخش و دلگرم‌کننده» است، شما هم‌پیمان نیستید بلکه صاحبخانه هستید و به خانه خودتان خوش آمدید.

در این جلسه، وزیر و معاونان این وزارتخانه درباره برنامه‌های این سازمان در حوزه‌های دولت الکترونیک و دولت هوشمند، هوشمند سازی صنایع، تنظیم گری و توجه ویژه به بخش فناوری اطلاعات و ای تی، اینجانبان فناوری‌های فعال و کنشگرانه، مشارکت در فیبر دریایی منطقه، پیشرفت‌های حوزه فضای، تنظیم‌گری حوزه ارتباطات، توسعه فیبر نوری در کشور، پنجره واحد دولت الکترونیک، «مرکز ملی تبادل اطلاعات، وضیت هوشمندسازی خدمات دستگاه‌های اجرایی، پنجره واحد مدیریت زمین، پیام‌رسان‌ها، شبکه یکپارچه پست، توسعه روابط با کشورهای همسایه، شبکه ملی اطلاعات و چالش‌های آن، دستاوردهای شرکت زیرساخت، راهبردهای جدید تقویت سامانه‌های کشف حملات علیه زیرساخت‌های کشور، ارتقاء فعالیت‌های بین‌المللی شرکت ارتباطات زیرساخت، نظارت بر کیفیت شبکه ارتباطات کشور، پروژه فیبر نوری، پوشش دهی روستایی، سامانه‌های حکمیتی، پیشرفت‌های صورت گرفته در پژوهشگاه فضای ایران و توسعه اقتصاد فضای، سرمایه‌گذاری برای توسعه فاوا و اقتصاد دیجیتال توضیحات کاملی را بیان کردند.



مزیت این بخش، نیروی انسانی کاربلد و برجسته و ایران در حوزه دیجیتال و اقتصاد دیجیتال گفت: در نخستین سال‌های بعد از انقلاب، در حالی که تکنسین‌های خارجی که مسئول راه‌اندازی شبکه مخابراتی بودند کشور را ترک کرده و مراکز صد تا هزار شماره‌ای تلفن بدون استفاده مانده بود، تکنسین‌های جوان و باانگیزه وارد کار شدند و توانستند این کار بزرگ را انجام دهند، مقدمه حاکمیت دیجیتال و انتقال از آنالوگ به دیجیتال در کشور شد.

**دو نقش مهم وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات**

عارف در ادامه سخنان خود، دو نقش مهم این وزارتخانه را «ایجاد اشتغال» و «ارتقاء سهم آن در تولید ناخالص داخلی» دانست و گفت: با آن که قانون، اشتغال ۲۰ درصدی در این بخش را تکلیف کرده و از هر یک میلیون ایجاد اشتغال، ۲۰۰ هزار شغل را به بخش ارتباطات و فناوری اطلاعات تکلیف کرده است اما این امکان وجود دارد که در بحث اقتصاد دیجیتال، اشتغال بیشتری در این حوزه با تلاش و کوشش بیشتر حاصل شود.

وی افزود: بر طبق برنامه هفتم، سهم ۱۰ درصدی در تولید ناخالص داخلی بر عهده این وزارتخانه است اما متفکیم که ظرفیت این بخش خیلی بالاتر است و اگر ملزومات و الزامات فراهم باشد رسیدن به سهم ۱۵ درصدی نیز دور از دسترس نیست.

**همکاری‌های بین‌المللی را بسیار جدی بگیریم**

عارف در ادامه سخنان خود با تأکید بر همکاری با بخش خصوصی در پروژه‌های این وزارتخانه گفت: کارها را به بخش خصوصی کاربلد بسپارید، شاید روزگاری بنا ورود بخش خصوصی مخالفت می‌شد اما اکنون این نتیجه برای همه قابل قبول است که اگر بخش خصوصی را فعال کنیم درآمدهای دولت بیشتر می‌شود و ما می‌توانیم با رعایت ضوابط، درآمد بیشتر برای دولت کسب کنیم.

معاون اول رئیس‌جمهور تأکید کرد: در حوزه دیجیتال شدن، تلاش کنید تا شکاف دیجیتالی بین شهرها و روستاها هر چه زودتر کم شود و اینترنت پرسرعتی که در شهرها هست، در روستا هم مورد استفاده قرار گیرد.

**شبکه ملی اطلاعات از اولویت‌های کشور است**

عارف در ادامه سخنان خود با اشاره به اهمیت همکاری‌های بین‌المللی را بسیار جدی بگیریم، گفت: ما در پیمان‌های آکو، شانگهای، بریکس و اوراسیا حضور داریم و این کشورها به دلیل ویژگی‌های فرهنگی، علاقه‌مند به همکاری با ما هستند، علاوه بر آن ما باید در مجامع علمی یا نهادهای موثر بین‌المللی نیز حضوری فعال داشته باشیم.

عارف در ادامه سخنان خود، دو نقش مهم این وزارتخانه را «ایجاد اشتغال» و «ارتقاء سهم آن در تولید ناخالص داخلی» دانست و گفت: با آن که قانون، اشتغال ۲۰ درصدی در این بخش را تکلیف کرده و از هر یک میلیون ایجاد اشتغال، ۲۰۰ هزار شغل را به بخش ارتباطات و فناوری اطلاعات تکلیف کرده است اما این امکان وجود دارد که در بحث اقتصاد دیجیتال، اشتغال بیشتری در این حوزه با تلاش و کوشش بیشتر حاصل شود.

وی افزود: بر طبق برنامه هفتم، سهم ۱۰ درصدی در تولید ناخالص داخلی بر عهده این وزارتخانه است اما متفکیم که ظرفیت این بخش خیلی بالاتر است و اگر ملزومات و الزامات فراهم باشد رسیدن به سهم ۱۵ درصدی نیز دور از دسترس نیست.

**همکاری‌های بین‌المللی را بسیار جدی بگیریم**

عارف در ادامه سخنان خود با تأکید بر همکاری با بخش خصوصی در پروژه‌های این وزارتخانه گفت: کارها را به بخش خصوصی کاربلد بسپارید، شاید روزگاری بنا ورود بخش خصوصی مخالفت می‌شد اما اکنون این نتیجه برای همه قابل قبول است که اگر بخش خصوصی را فعال کنیم درآمدهای دولت بیشتر می‌شود و ما می‌توانیم با رعایت ضوابط، درآمد بیشتر برای دولت کسب کنیم.

معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه با اشاره به ضرورت‌های همکاری‌های بین‌المللی، تصریح کرد: همکاری‌های بین‌المللی را بسیار جدی بگیریم، گفت: ما در پیمان‌های آکو، شانگهای، بریکس و اوراسیا حضور داریم و این کشورها به دلیل ویژگی‌های فرهنگی، علاقه‌مند به همکاری با ما هستند، علاوه بر آن ما باید در مجامع علمی یا نهادهای موثر بین‌المللی نیز حضوری فعال داشته باشیم.

معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر این که اقتصاد دیجیتال برای دولت وفاق ملی، موضوع بسیار مهمی است، گفت: در حوزه دیجیتالی شدن، تلاش کنید تا شکاف دیجیتالی بین شهرها و روستاها هر چه زودتر کم شود و اینترنت پرسرعتی که در شهرها وجود دارد، در روستا هم مورد استفاده قرار گیرد.

به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف در دیدار وزیر، معاونان و مدیران ارشد وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات که در وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات صورت گرفت، با تبریک اعیاد شعبانیه و دهه فجر، یاد و خاطره شهدای این وزارتخانه و خصوصا شهید قندی را گرمی داشت و با بیان اینکه این شهید بزرگوار الگو و سرمشق همه ما باید باشد گفت: شهید قندی، جهشی عظیم را در این بخش پایه‌گذاری کردند که برای ما همیشه آموزنده است.

معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه با ذکر خاطره‌ای از همکاری با آن شهید بزرگوار افزود: در سال‌های ابتدایی انقلاب، ما مدیران جوانی بودیم. در آن دوره، ذی‌حسابی چندان با ما همراهی نمی‌کرد البته این مشکل در تمامی سازمان‌ها دیده می‌شد، بر طبق قانون، اگر ذی‌حساب تشخیص بدهد، کاری خلاف مقررات است اما رئیس بر انجام آن اصرار دارد، باید آن درخواست را انجام داده و بعد به دیوان محاسبات گزارش دهد و بعد از آن پرونده به دادگاه می‌رود و حکم صادر می‌شود.

عارف ادامه داد: شهید قندی با آن شجاعت و نگاه بلندی که داشتند، وقتی کاری را درست تشخیص می‌داد، با وجود تمام موانع، آن را انجام می‌داد و نظرشان این بود که اگر کاری به درستی انجام بشود اما نتیجه‌اش برای مدیر حتی توبیخ و زندان باشد باید انجام شود، ایشان همیشه می‌گفت که آن زندان اجبر دارد چون به خاطر خدا و کشور انجام شده است، بعد از چند اقدام بزرگ، وقتی ذی‌حساب کارهای نلسوزانه ایشان را دید خودش هم همراهی کرد و راه نشان داد و این برای ما یک درس بزرگ دارد که اگر به خاطر خدا، کشور و نظام و نه برای هواس نفس و توجیه کار اشتباه خودمان، کاری را که بر طبق پروکراسی درست نیست را انجام دهیم حتی اگر با دشواری‌های قانونی روبرو شویم، اهمیتی ندارد چرا که آن کار اجر دارد.

معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه با اشاره به لزوم جدیت و پشتکار در کارهای بزرگ گفت: در سال ۵۹، وضعیت مخابرات و پست در کشور خوب نبود و حتی می‌شود گفت که شاخص‌ها نیز بود، در آن زمان، به این نتیجه رسیدیم که باید کار جوشی و ماندگاری انجام شود، از آنجا که راهبرد نظام، بهبود وضعیت زندگی روستاییان بود و جهاد سازندگی هم پای کار آمده بود، هدف‌گذاری کردیم که مخابرات را به روستاها ببریم، مخابرات سیمبل و نشانه توسعه بود چرا که اگر روستایی مخابرات داشت یعنی حتماً آب و برق هم داشت، قرار شد به ۳۱۳ روستا ارتباط بدهیم اما چون همه چیز از خارج وارد می‌شد، به این نتیجه رسیدیم که امکان ایجاد ارتباط برای بیشتر از ۲۰۰ روستا ممکن نیست اما وقتی با جدیت و پشتکار وارد کار شدیم تا آخر سال ۶۰ توانستیم به ۵۰۰ روستا تلفن بزنیم و این کار عظیم، حاصل تلاش دوستان جوان و پرتلاش در دو انجمن وزارتخانه بود.

## خبر

### اعتراض سازمان نظام پزشکی تبریز به عدم پرداخت مطالبات توسط تأمین اجتماعی



**عصر آزادی؛ هیات مدیره سازمان نظام پزشکی تبریز در نامه ای به دکتر بهرام سرمست استاندار آذربایجان شرقی از عدم پرداخت مطالبات پزشکان و مراکز درمانی خصوصی اظهار نارضایتی کردند.**

در قسمتی از متن نامه چنین آمده است: با توجه به تاخیر ۸ ماهه در پرداخت سهم بیمه کادر درمان طرف قرارداد با سازمان تأمین اجتماعی و اطلاع آن به مسئولین ذی ربط متأسفانه تا کنون ترتیب اثری داده نشده و در صورت ادامه این وضعیت از تاریخ ۱۰ اسفندماه جامعه پزشکی اعم از پزشکان، داروخانه‌ها، آزمایشگاه‌ها، مراکز درمانی و بیمارستان‌ها به ناچار بیماران غیراورژانسی را به صورت آزاد پذیرش خواهند کرد.

## حاجی بابایی:

### گره‌های کور اقتصادی با اتحاد مردم و همراهی مسئولان باز خواهد شد



نایب رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به شرکت مردم در راهپیمایی سالروز پیروزی انقلاب اسلامی ایران گفت: گره‌های کور اقتصادی با اتحاد مردم و همراهی مسئولان باز خواهد شد.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، حمیدرضا حاجی بابایی در جلسه علنی مجلس شورای اسلامی با اشاره به مشارکت مردم در راهپیمایی روز ۲۲ بهمن عنوان کرد: از ملت بزرگ ایران که در روز ۲۲ بهمن قله‌ای به بلندی ۴۶ سال ایثارگری، شهادت و خدمت به دین خدا و جامعه بین‌المللی در زمینه معرفی مبعث ساختند، تشکر می‌کنم. وی افزود: مردم ایران همیشه پای نظام انقلابی ایستادند و شیرینی این قیامی که مردم کردند قیام ملت ایران علیه ظلم و جور باشد که کلید آن را نیز رهبر انقلاب زده‌اند. ان‌شاءالله همه مسئولان پاسخ‌مبثی به حرکت مردم بدهند و مشکلات و گره‌های کور را با مردم مطرح کنند و از مردم کمک بخواهند تا با اتحاد مردم و همراهی مسئولان بتوانیم گره‌های کور اقتصادی را باز کنیم و ملت بزرگ ایران به حق طبیعی خود که یک زندگی و معیشت خوب است برسند. نایب رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: از همه کسانی که در این حرکت کمک و مساعدت کردند به ویژه نمایندگان عزیز مجلس که شبانه روز در جهاد تبیین و رفع مشکلات مردم تلاش کردند، تشکر ویژه دارم.

## موافقت مجلس با تفتیح قوانین در حوزه میراث فرهنگی

نمایندگان مجلس شورای اسلامی با کلیات و جزئیات گزارش کمیسیون فرهنگی در مورد طرح فهرست قوانین و احکام نامعتبر در حوزه میراث فرهنگی (تفتیح قوانین) موافقت کردند.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، در نشست علنی مجلس شورای اسلامی گزارش کمیسیون فرهنگی در مورد طرح فهرست قوانین و احکام نامعتبر در حوزه میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری در دستور کار صحن علنی قرار گرفت و تصویب شد.

تفتیح قوانین به معنای «جمع‌آوری قوانین و مقررات به شکل موضوعی و تفکیک موارد ناسخ و منسوخ و در نهایت ارائه یک نسخه موضوعی قوانین و مقررات معتبر و مجری» است. به عبارت دیگر مجموعه اقدامات و فرآیند مشتمل بر جمع‌آوری، طبقه‌بندی و پالایش قوانین «تفتیح» نامیده می‌شود.

## ورود دیوان محاسبات کشور به ترک فعل‌های موثر بر افزایش قیمت ارز

دیوان محاسبات کشور علل افزایش قیمت ارز را بررسی و عدم اقدام قانونی بانک مرکزی را به دادسرای دیوان ارسال کرد.

به گزارش ایسنا به نقل از اداره کل روابط عمومی و امور بین الملل دیوان محاسبات کشور، این نهاد نظارتی در راستای عمل به وظایف ذاتی خود و حفاظت از بیت‌المال، ترک فعل‌های موثر دستگاه‌های مرتبط با کنترل نرخ ارز را بررسی کرد. این بررسی‌ها نشان می‌دهد که یکی از علل افزایش قیمت ارز در مرکز مبادله و تأثیرپذیری بازار غیررسمی، رشد قابل توجه «عدم رفع تعهدات صادراتی شرکت‌های پتروشیمی، پالایشی و فلزی» در سال ۱۴۰۳ بوده است. همچنین تعهدات سررسید شده ایفا نشده در سال جاری بالغ بر ۴۶ میلیارد دلار (معادل ۵۱ درصد از کل تعهدات سررسید شده) است. دیوان محاسبات کشور، بررسی آثار تصمیمات کمیته فروش نفت، در تأخیر بازگشت ارز حاصله را به سران قوا منعکس و مراتب عدم اقدام قانونی بانک مرکزی را به دادسرای دیوان محاسبات ارسال کرده است.

## حاجی دلیگانی: با یک تصمیم درباره ایران خودرو چند هزار میلیارد تومان به جیب مافیا می‌رود



نایب رئیس کمیسیون اصل نود گفت که با یک تصمیم درباره ایران خودرو و کروز چند هزار میلیارد تومان به جیب یک مافیا می‌رود، چرا به این موضوع توجه نمی‌شود؟

به گزارش ایسنا، حسینعلی حاجی دلیگانی در جلسه علنی امروز مجلس در تذکری گفت: ما از یک طرف بنزین وارد می‌کنیم و از یک طرف قاچاق بنزین انجام می‌شود که شامل گازوئیل هم می‌شود که از یک طرف پنج میلیارد دلار وارد می‌کنیم و بنزین و فرآورده نفتی از آن طرف قاچاق می‌شود.

وی افزود: وضعیت سیب زمینی این گونه است که از طرفی در انبارها نگهداری شده و از طرف دیگر واردات داریم. در حیوانات هم قاچاق می‌شود و بعد از آن طرف وارد می‌کنند.

این نماینده مجلس بیان کرد: در بحث کروز بررسی کنید که چگونه چند هزار میلیارد

## ظریفیان: اقتصاد جهانی سوال دارد که چرا ایران به FATF نمی‌پیوندد؟

از کشورهای است که در صدر اتهام پولشویی قرار دارد، ولی عضو FATF هم هست.وی ادامه داد: ما باید زودتر FATF خودمان را از فرصت‌های زیادی در زمینه تبادلات مالی بین‌المللی محروم کرده‌ایم حتی کشور چین که روابط راهبردی با ایران دارد هم اعلام کرده است که در صورتی که ایران عضو FATF نشود، در تبادلات مالی‌اش با ایران به مشکل برمی‌خورد. نپیوستن به FATF حتی برای تراکنش‌های مالی شهروندان ایرانی در خارج از کشور هم مشکل و محدودیت ایجاد کرده است. تجربه جهانی به ما می‌گوید که FATF هیچ مشکل خاصی را برای کشورمان ایجاد نمی‌کند این‌کنداین فعال سیاسی با اشاره به انگشت شمار بودن کشورهایی که عضو FATF نیستند، گفت: همین مسأله این پرسش را در خصوص ایران برای اقتصاد جهانی ایجاد می‌کند که شما چه کاری انجام می‌دهید که حاضر نیستند عضو شوید؟ همین مسأله ما را در لیست سیاه و محدودیت برای تراکنش مالی قرار می‌دهد. اقتصاددانان بزرگ کشور و کسانی که مسئولیت‌هایی در حد وزیر اقتصاد یا رئیس بانک مرکزی داشته‌اند، تصریح کرده‌اند که نپیوستن به FATF برای کشور نه تنها سود ندارد، بلکه ضرر هم دارد.

## ثبت نام ۲۲۳ نفر از حوزه انتخابیه تبریز برای انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس

مدیرکل دفتر انتخابات وزارت کشور از ثبت نام ۲۲۳ نفر از حوزه انتخابیه تبریز، آذرشهر و اسکو در انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس خبر داد.

به گزارش ایسنا، محسن اسلامی با اشاره به پایان مهلت ثبت نام نهایی داوطلبان انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس شورای اسلامی در دوره دوازدهم در حوزه انتخابیه تبریز، آذرشهر و اسکو، گفت: روز ۲۴ بهمن، ثبت نام که به صورت الکترونیکی برگزار شد، به پایان رسید.

وی افزود: براساس آمار، ۲۲۳ نفر موفق شدند ثبت نام خود را در سامانه پنجره واحد وزارت کشور نهایی کنند. مطابق با بند قانونی، اطلاعات کامل ثبت نام داوطلبان باید برای ۵ بهاد از جمله وزارت اطلاعات، سازمان اطلاعات سپاه، سازمان ثبت احوال کشور، فرماندهی انتظامی جمهوری اسلامی ایران (فراجا) و قوه قضاییه ارسال شود. این ۵ دستگاه ۱۰ روز مهلت دارند که پاسخ استعلامات را به صورت مکتوب و مستدل به همراه اسناد و مدارک درخصوص هربک از افراد اعلام شده، برای ما ارسال کنند.

اسلامی ادامه داد: ما حاصل نتایج استعلامی را که از این پنج دستگاه گرفتیم برای هیأت اجرایی که در تبریز تشکیل می‌شود، ارسال می‌کنیم

## ثبت نام ۲۲۳ نفر از حوزه انتخابیه تبریز برای انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس

بیرجند، ستاد انتخابات کشور و در صورت لزوم در فرمانداری قم، انجام خواهد شد. هیأت اجرایی نیز از ۴ اسفند تا ۸ اسفند تشکیل جلسه خواهد داد.

وی همچنین با اشاره به مصوبه اخیر مجلس مبنی بر تمدید ۶ ماهه فعالیت دوره ششم شوراهای اسلامی، گفت: بر اساس قانون موجود، ما باید فرآیند را دنبال کنیم. زمانی که قانون جدید به ما ابلاغ شد، ما نیز کارمان را براساس قانون جدید دنبال خواهیم کرد. لذا با توجه به اینکه هنوز قانون ابلاغ نشده، طبعاً فرآیندهای برگزاری انتخابات میان دوره مجلس شورای اسلامی تبریز و میان دوره مجلس خیرگان رهبری در استان‌های آذربایجان شرقی و خراسان جنوبی را در دستور کار داریم و اطلاع‌رسانی خواهیم کرد.

اسلامی تأکید کرد: از کسانی هم که قصد دارند از حوزه‌های انتخابیه آذربایجان شرقی و خراسان جنوبی در انتخابات میات‌دوره‌ای مجلس خیرگان رهبری داوطلب شوند، درخواست داریم به قانون برگزاری انتخابات کشور توجه داشته باشند به محض اینکه ثبت نام شروع شد حتماً ثبت نام داشته باشند که ممانعی برای ادامه کار وجود نداشته باشد.

## ثبت نام ۲۲۳ نفر از حوزه انتخابیه تبریز برای انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس



و فرآیندهای تعیین صلاحیت بر اساس همین نکته‌ای که اشاره شد ادامه پیدا می‌کند.

مدیرکل دفتر انتخابات وزارت کشور اضافه کرد: ثبت نام انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس خیرگان رهبری در حوزه انتخابیه آذربایجان شرقی و خراسان جنوبی از ۱۰ تا ۱۶ اسفند در فرمانداری تبریز، فرمانداری